התרמודינמיקה של האטמוספירה

תרגיל מס. 6

להגשה ביום שני    30.6.08

1. חשב את 3 מקדמי נוסחת קלאוזיוס קלפירון עפ"י 3 מבין 4 נתוני לחץ האדים ברוויה בטמפרטורות 0, 10, 20, או 30 מעלות צלזיוס.

2. חשב באמצעות המקדמים שקבלתי את לחץ האדים ב25 מעלות צלזיוס.
3. מתוך טבלת הערכים באתר של לחץ האדים ברוויה, היעזר ב 3 ערכים בין הטמפרטורות 90 ו 100 מעלות צלזיוס וחשב את לחץ האדים בטמפרטורה של 102 מעלות.
4. עפ"י הנוסחא שקיבלת ב 3 חשב את נקודת הרתיחה בירושלים (לחץ סביבה של 935 מיליבר) ובים המלח (לחץ סביבה של 1054 מיליבר).
5. מהי נקודת הרתיחה בגובה שבו הלחץ הוא 60 מיליבר (היעזר בשתי הנוסחאות שקיבלת והשווה)
